
Kardiologia

Poziom trudności: Średni

1. Drobnoustrojem, który najczęściej wywołuje bakteryjne zapalenie wsierdzia jest/są ?

A - Streptococcus viridans

B - grzyby

C - maczugowce

D - enterokoki

2. Typem kadiomiopatii nie jest?

A - restrykcyjna

B - przerostowa

C - roztrzeniowa

D - obturacyjna

3. Bradykardia to ?

A - wolny rytm serca

B - niemiarowy rytm serca

C - szybki rytm serca

D - stymulowany rytm serca

4. Badaniem inwazyjnym jest?

A - EKG

B - echokardiografia

C - koronarografia

D - rtg klatki piersiowej

5. Przyczyną nadciśnienia tętniczego nie jest?

A - palenie tytoniu

B - spożywanie nadmiernej ilości soli

C - choroba nerek

D - dieta bogata w cukier
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6. Do enzymów zawałowych należą ?

A - oB, Hb

B - Troponina, CK-MB

C - AlAt, AspAt

D - glukoza, Htc

7. Lekiem trombolitycznym jest ?

A - streptokinaza

B - poltram

C - furosemid

D - cloranxen

8.  przyczyną  niewydolności serca nie jest ?

A - cukrzyca

B - wada zastawki

C - nadciśnienie tętnicze

D - kardiomiopatia

9. Ile zastawek posiada ludzkie serce ?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

10. Metodą rejestracji aktywności elektrycznej serca jest ?

A - rtg klatki piersiowej

B - EKG

C - echokardiografia

D - OCŻ
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Kardiologia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. C

5. D

6. B

7. A

8. A

9. C

10. B
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